

新闻追踪

# 家人等待捐献遗体 老天爷不忍心收他

脑瘤患儿狗狗病情好转，出院归家



狗狗病情好转

(网络图片)

□据 华龙网

脑瘤患儿狗狗(小名)的故事牵动着全国读者的心。从贵州远赴重庆，患上脑干胶质瘤的4岁孩子狗狗日渐衰弱，其父母邱培亮夫妇八方寻医无果，最终，他们选择带着儿子住在重庆

的出租房里，等待狗狗安然离去，然后将他的器官及遗体全部捐献。(详见本报2014年7月1日B03版)近日，记者得知，通过中医治疗，狗狗病情奇迹般好转。7月22日，狗狗在父母的陪伴下出院，准备回到贵州省六盘水市继续治疗。

## 奇葩天天有 这个很雷人

窃贼偷价值17万元饮料，倒掉后卖空瓶分得115元

□据 浙江在线

2000多箱凉茶，一共30000多瓶，价值17万元。可在小偷眼里，它们不过是一个个的塑料瓶子。

温州瓯海的张某，本是一名巡逻队员，在一间仓库发现这些饮料后，他决定赚点外快。于是，那天早上，他和3个收废品的一起，一直忙了12个小时，才把这些饮料全部倒光。

30000多只空瓶子加上2000多个纸板箱，张某一共分得115元。

23日，记者从温州瓯海景山派出所了解到，这个雷人的小偷张某已被刑拘。

### 仓库里价值17万元的饮料全不见了

温州瓯海的梁先生是做饮料批发生意的，他的一批价值17万元的凉茶，都存放在温州市区西山路的一间仓库里。今年3月16日，梁先生出差回来，眼看就要到凉茶销售的旺季了，他特意赶到仓库，要清点一下存货。

打开仓库门，梁先生惊呆了：2000多箱凉茶全不见了。梁先生当天就到景山派出所报了案。

很快，民警经过现场调查，发现西山东路一旧城改造部的巡逻队员张某有重大作案嫌疑，且张某在案发后已经离职，不知去向。

7月19日，景山派出所民警根据线索将张某抓获。

### 整整用了12小时 他们把凉茶倒光卖空瓶

据张某交代，3月中旬的一天早上，他在巡逻时看见西山路的一间仓库未上锁，门打开着，里面存放着很多饮料。

张某见四下无人，钻进仓库将饮料搬到门外开始倒起来。

后来，有3个收废品的人拉着板车路过。张某听见动静，就把人叫过来，说有一批空瓶子要卖。起初，收废品的人也觉得奇怪，好端端的凉茶，为什么要倒掉？

张某只含糊地说：“不要了。”几个收废品的虽然有些怀疑，但看到仓库里堆成小山似的箱子，心想这是桩“大生意”，就答应收下这些瓶子和纸箱。

这批凉茶每箱15瓶，2000多箱一共30000多瓶。张某和3个收废品的人一道，一直忙了12个小时，才把这些饮料全部倒光。

之后，3个收废品的人给了张某115元。

最后，所有的纸板箱和空瓶子，一共卖了900多元，除去“成本”，3个收废品的每人分到200多元。

目前，张某已被警方依法刑事拘留。

## 黑龙江一养老院 4位老人睾丸被切 行凶者被控制

□据 新华网

24日，记者从黑龙江省青冈县委宣传部获悉，7月22日，黑龙江省青冈县一养老院3位老人睾丸被切。其中，1名老人双侧睾丸均被切除，另外两人单侧睾丸被切。有伤者在接受记者采访时表示，行凶者是平时帮老人打饭的人。

目前，3名受害者正接受救治，伤情稳定，无生命危险。行凶者被警方控制，事件原因还在进一步调查中。

### 4位老人睾丸被切

7月23日15时许，青冈县镇祥镇敬老院院长在巡视检查过程中，发现3位老人睾丸被切。院长马上拨打120救护车，及时将伤者送往医院救治。24日，在公安人员对镇祥镇敬老院进行排查时，发现还有1名养老者双侧睾丸被切除。目前这位伤者也被送到医院救治，无生命危险。

同时，院方向公安机关报案，公安机关出警后，控制了犯罪嫌疑人王某。

一名53岁的伤者在接受记者采访时称，行凶者平时帮老人打饭，事发前曾因剩饭问题发生争吵。目前，青冈县公安局民警在医院继续进行调查，原因有待警方最终核实。

### 嫌犯称割下来做药材

记者获悉，最先被发现的3位老人被切老人一人81岁，一人约70岁，一人53岁，事发前均住在青冈县镇祥镇敬老院。据青冈县民政局一工作人员介绍，这3位老人中有一名是流浪汉，“是从外边捡回来的”。

青冈县委宣传部一名负责人称，3位老人都是“失能老人”，这导致事发次日，养老院院长在巡查时才发现老人睾丸被切。

据这名53岁老人介绍，22日下午，他正在睡觉，突然感到下身疼痛，醒来时发现自己被绑在床上。

此时，他看见同在养老院生活的王某正用刀割自己的下体，约10分钟后，进行了缝合。随后，另外房间的两位老人也被该男子割下睾丸。“当时他说要割下来做药材，我根本无力反抗。”

青冈县委宣传部负责人称，犯罪嫌疑人王某也是该院院民，今年46岁，“他是个五保户，无儿无女”。

目前，行凶者作案动机公安机关正在调查当中。青冈县委宣传部负责人表示，犯罪嫌疑人王某“看上去有些智障”，公安机关正在鉴定当中。

据了解，因敬老院4位养老者睾丸被割，黑龙江省青冈县启动追责程序，县委纪检委对7名县、镇干部立案调查。



老人正在接受治疗

(网络图片)

**洛阳晚报 健康资讯** 63330977 13939910018

**洛阳第七人民医院 专治下肢静脉曲张**

椎间孔镜技术微创治疗椎间盘突出症。王城医院是豫西地区最早开展治疗下肢静脉曲张的正规医院，由经验丰富、技术精湛的专业医师坐诊，无须手术快速治疗下肢静脉曲张，不住院，随治随走。此方法是目前最先进的治疗技术。为保证疗效，该院还与患者签约治疗。承诺：治疗后发“终生康复信誉卡”。地址：中州路与王城路交叉口南100米。

我院椎间盘专科是豫西地区专业治疗椎间盘突出症的专科病区。采用高清进口椎间孔镜、低温等离子射频消融术、臭氧氧化术等十余种微创技术治疗颈、腰椎间盘突出症，不开刀，创伤小，安全，疗效好，达到国内先进水平。

电话：64209510 13849963298 高主任 15937927669

咨询电话：62209120 13703496386